

扫黄打非办鼓励广大群众举报

对网络“涉黄”顶风作案者绝不手软

全国“扫黄打非”办公室5日通报了打击网上淫秽色情专项行动第三批案件查处情况,“红袖添香”“水木网”等网站被查处。下一阶段,全国“扫黄打非”办将加大查处力度,特别是对顶风作案者给予更严厉打击,绝不手软。

截至目前,全国“扫黄打非”办已分三批先后通报了19起典型案件。全国“扫黄打非”办负责人介绍,此次公布的第三批案件是正在开展专项行动的又一成果。在办案过程中,有关地方坚持行政处罚与刑事打击同时进行,其中浙江舟山破获“藏书吧”网站传播淫秽色情信息和江西赣州破获“阅读小丝拉拉小说网”传播淫秽色情信息案等7起案件,已依法刑事立案查处,案件正在侦办中。北京查处“红袖添香”网站登载淫秽色情信息内容出版物案等3起案件,已依法给予行政处罚。记者了解到,小说是此次案件淫秽色情信息主要形式,网店成为淫秽色情视频销售平台,有的犯罪嫌疑人还利用微信、QQ群传播淫秽色情信息。

全国“扫黄打非”办相关负责人表示,自专项行动开展半个多月以来,共受

理网上传播淫秽色情信息举报线索24707条,其中721条重点线索已转交有关地方和部门查处,请广大群众继续积极参与举报,举报网址为www.shdf.gov.cn,举报电话为12390和010-65212870、65212787,还可以通过“扫黄打非”官方微信进行举报。

cn,举报电话为12390和010-65212870、65212787,还可以通过“扫黄打非”官方微信进行举报。

(据新华网)

■ 相关新闻

全国扫黄打非办通报

10起网络涉嫌传播淫秽色情信息案件

全国“扫黄打非”办公室5日通报了打击网上淫秽色情专项行动第三批10起案件查处情况,具体案情如下:

浙江舟山“藏书吧”网站传播淫秽色情信息案

广东罗定“2·17”网上传播淫秽色情信息案

安徽宣城“雪豹男同”网站传播淫秽色情信息案

广东深圳网上传播淫秽色情视频种子文件案

上海金山“3·24”微信传播淫秽色情信息案

甘肃平凉“同城轻松夜话”QQ群传播淫秽色情信息案

江西赣州“阅读小丝拉拉小说网”传播淫秽色情信息案

北京“红袖添香”网站登载淫秽色情信息内容出版物案

北京“水木网”登载淫秽色情内容出版物案

北京“shupeng”网站非法登载淫秽色情内容出版物案 (据新华网)



上海举行救火牺牲消防员追悼会

5月5日,救火牺牲的消防员钱凌云、刘杰烈士追悼会在上海龙华殡仪馆举行。5月1日14时许,上海徐汇区龙吴路一高层居民楼突发火灾。钱凌云、刘杰在扑救过程中,受轰燃和热气浪推力影响,从13楼坠落,送医抢救无效英勇牺牲。

5月2日,中共上海市公安局委员会决定,追认钱凌云、刘杰同志为中国共产党党员并追记一等功。5月4日,公安部追授两人为革命烈士并颁发献身国防金质纪念章,团市委追授“上海市青年五四奖章”。 (据新华网)

南昌一幼儿园百余学生皮肤过敏流鼻血 疑因装修所致 园长已被停职

日前,南昌恒茂国际华城吉的堡幼儿园百余名学生出现了皮肤过敏、咳嗽、流鼻血等状况,家长怀疑与园方装修有关。4日,记者获悉,该园园长已经被停职。南昌西湖区教体局相关负责人表示,在幼儿园体检报告和环保报告结果没出来之前,将停止该院继续办学。

恒茂国际华城吉的堡幼儿园百余名学生皮肤过敏

近日,有网友在微博爆料:“恒茂国际华城吉的堡幼儿园,发生集体甲醛中毒事件,幼儿园利用双休时间装修,隐瞒

家长,两个孩子诊断为败血症,其他孩子出现发烧,咳嗽,流鼻血,全身皮疹等不同的症状。”

一半幼儿皮肤过敏老师爆料幼儿园双休日装修

记者联系到一位家长,该家长表示,自己的小孩4岁,这几天突然咳嗽、发高烧、流鼻血,去医院检查也查不出原因。后来才知道幼儿园很多小孩都有类似的状况,除了发高烧之外,绝大多数学生还出现了皮肤过敏的情况。

“这个幼儿园一共有200多学生,有

一百多人都有类似的状况,我们刚开始不知道什么原因,后来一位老师良心发现才和我们说,幼儿园从去年12月份以来,利用双休日装修,一直持续到今年4月末。不少老师也出现了胸闷的状况,检查结果为甲醛中毒。”该家长说。

南昌西湖区教体局:园长停职幼儿园暂时停止办学

随后,记者联系到南昌西湖区教体局。该局行政审批科科长表示,目前,幼儿园园长已经被停职,幼儿园也暂时停止办学。 (据新华网)

湖北省咸宁市国资委原副主任 汪海泉被移送司法机关依法处理

湖北省纪委监察厅5日通报,咸宁市纪委近日将咸宁市国资委原副主任汪海泉涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。此前,汪海泉因涉嫌严重违纪接受组织调查。

(据新华网)

张勤耘因涉嫌严重违纪被免去湖北日报传媒集团总经理、党委委员职务

湖北省纪委监察厅5日通报,经中共湖北省委组织部证实,张勤耘因涉嫌严重违纪,湖北省委已决定免去其湖北日报传媒集团(湖北日报社)总经理、党委委员职务。

(据新华网)

日本 发生6.2级地震

日本气象厅5日晨发布的消息显示,东京时间5时18分(北京时间4时18分),日本关东地区发生6.2级地震,东京震感强烈。

气象厅消息显示,地震震源位于伊豆大岛近海,北纬35.8度,东经139.4度,震源深度约160公里,震级为6.2级。受此次地震影响,东京震感强烈。此外,千叶县、神奈川县、埼玉县、茨城县等关东地区震感明显。福岛县等日本东部大部分地区也有明显震感。

东京警视厅和消防厅发布的消息称,截至5时30分,尚未收到有关地震造成人员伤亡的消息。东京电力公司称,福岛核电站没有异常情况。

(据新华网)

泰国 发生6.0级地震

泰国北部清莱府5日傍晚发生里氏6.0级地震,首都曼谷及邻国缅甸仰光均有强烈震感。

当地时间下午6时10分左右,位于泰国北部清莱府潘县发生6.0级地震,附近的清迈府、喃邦府、夜丰颂府以及首都曼谷都有明显震感。根据美国地质研究所的数据显示,这次地震震中位于清莱府潘县,震源深度约为10公里。

泰国气象厅随后也发布相关地震警告,并提醒震中附近地区民众尽量呆在安全地带,以防止在随后可能发生的余震中受伤。

泰国是一个地震发生率比较低的国家,有感地震震中多源自北部缅甸或印尼外海,当天的地震发生在下午6时,多数民众都明显感觉到地震的晃动,除了震中附近的北部各府之外,首都曼谷以及邻国缅甸仰光的许多高层建筑物内的民众也都比较强烈地感觉到地震的晃动。截至目前尚未有收到人员伤亡的报告,地震发生地区的房屋等建筑物出现不同程度的损坏。 (据新华网)